

爱依旧，本报第八届社区文化节再出发

今年将继续走进30个社区，壹点公益2000个“希望小屋”爱心图书角圆满建成

走遍山东两百余个社区 社区文化节“再出发”

活动现场，社区工作者、志愿者代表、居民群众齐聚洪楼广场。全福医院的义诊团队在广场上准备好设备为居民义诊，不少居民在义诊台前排队，大家有序接受测血压、测心率等服务。义诊人员为群众解答健康问题，并给出专业建议。

上午9:30，在一片掌声中，“漱玉平民杯”第八届社区文化节启动仪式正式开始。从“走进新时代”到“相约在一起”，齐鲁晚报·齐鲁壹点社区文化节已经走过了7年，脚步遍布全省200多个社区，受益居民超50万。正是由于大家的支持和厚爱，从2016年社区文化节品牌活动推出以来，齐鲁晚报·齐鲁壹点履行媒体社会责任的承诺从未间断过。

“爱依旧，再出发”，正如本届社区文化节的主题一样，在每一场社区文化节现场，齐鲁晚报·齐鲁壹点都会秉承“送服务、送文化、送福利、送欢乐”的宗旨，走到居民家门口，打通服务群众的最后一公里，深度参与社区治理，与居民共享社区发展新成果。与时代共振，与用户同频，社区文化节就是要走到居民家门口，走进百姓心中。

本届社区文化节由济南市委宣传部和齐鲁晚报·齐鲁壹点主办，漱玉平民大药房连锁股份有限公司承办。据了解，这也是漱玉平民大药房连锁股份有限公司陪伴大家的第七年。

漱玉平民大药房常务副总裁李强表示，在接下来的系列活动中，漱玉平民大药房会一如既往与齐鲁晚报·齐鲁壹点一起做好社区服务工作，为广大市民带来更多的健康服务和文娱项目，为百姓的身心健康保驾护航，为健康城市和健康社区的建设贡献漱玉力量。

此外，漱玉平民大药房还积极响应团省委以及齐鲁晚报·齐鲁壹点“希望小屋”爱心图书角的号召捐建图书、举办社区疾病预防等主题公益讲座等，通过多形式、多渠道服务大众健康生活，丰富社区居民文化生活。

“优秀合作示范社区”出炉 让居民成为文化节的受益者

扎根社区，服务居民。社区文化节为居民提供了舞台，充分展示社区文化建设成果，激发社区广大群众去发现美、欣赏美、创造美。社区文化节每次顺利举办的背后，都离不开各个社区的大力支持。正是有了社区的帮助，才能让更多市民感受到实实在在的便利。

活动现场，历城区全福街道南全福社区、天桥区泺口街道办事处香磨李社区、历城区东风街道办事处世纪园社区、槐荫区兴福街道办事处恒大御峰社区、市中区七贤街道文贤社区等十个社区荣获“优秀合作示范社区”称号。社区代表现场领取证书。

七贤街道文贤社区负责人陈哲表示，文贤社区将进一步助力社区文化节，以繁荣社区文化，丰富群众精神文化生活，鼓励和吸引更多的居民参与到社区文化建设中来。

在之前活动中，社区文化节多次联合历城区委宣传部，走进历城区多个社区。启动仪式现场，历城区委常委、宣传部部长魏宏新介绍了历城区传统文化“两创”和“文化历城”的建设情况，对社区文化节走进历城表示欢迎。魏宏新表示，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”社区文化节的举办，是对文明社区构建的有力推动。

“社区文化节为我们提供舞台，充分展



“漱玉平民杯”第八届社区文化节正式启动。

爱依旧，再出发。3月25日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“漱玉平民杯”第八届社区文化节在济南历城区洪楼广场开幕。

作为齐鲁晚报·齐鲁壹点履行新闻服务社区承诺的载体，社区文化节今年将走进全省30个社区，为居民送去更多超值的福利和更丰富的演出。现场，壹点公益2000个“希望小屋”爱心图书角公益项目圆满收官。全新升级的社区文化节，新增的健康服务及多元化文娱项目，将在2023年带给居民更多精彩和期待。



现场对壹点公益“希望小屋”爱心图书角爱心个人及企业进行表彰。



全福医院的义诊团队在广场上准备好设备为居民义诊。



齐鲁志愿者进行了爱心义卖活动。

示社区文化建设成果，弘扬平安和谐、健康向上的社区精神，增强社区凝聚力，推进社区文化建设。”魏宏新称，社区文化节可以激发广大群众去发现美、欣赏美、创造美。使居民群众成为艺术节的参与者、组织者、受益者，打造富有魅力的人文社区，为济南市的精神文明建设注入不竭的精神动力。

爱心大使及爱心企业获表彰 今年开启“壹点心愿”公益项目

捐出一本书，奉献一份爱。对希望小屋

孩子来说，图书也许是最好的礼物。活动现场，壹点公益2000个“希望小屋”爱心图书角公益项目圆满收官。

自壹点公益“希望小屋”爱心图书角公益项目启动以来，千千万万的人参与到了爱心捐赠的行列，这些无数的小爱汇聚到一起，为爱心图书角的建设提供了巨大的帮助。

活动现场，钱玉田、闫紫涵、邱奇师、管力峰、济南公交干线公司站务管理部等“爱心大使”受到表彰，正大制药、山西广誉远国药有限公司等8家爱心企业荣获壹点公

益“希望小屋”爱心图书角公益项目爱心企业荣誉称号。“我是一名齐鲁志愿者，大多数公益活动我都参加，比如给孩子们捐书、整理书籍，今天获得爱心大使这个荣誉，我很开心。但做公益不是为了这些奖项，在公益路上，我会继续向前。”爱心大使齐亚珍说道。她更希望自己的公益行为能够唤醒更多市民的公益之心，让这个世界上多一份爱。

为2000名“希望小屋”儿童建起图书角，助力实现他们的阅读梦，作为主办方的齐鲁晚报·齐鲁壹点以及漱玉平民大药房也受到共青团山东省委的表彰，荣获“希望小屋”儿童关爱项目爱心单位荣誉称号。据了解，今年，壹点公益还将联合共青团山东省委、漱玉平民大药房连锁股份有限公司等爱心企业和人士开启“壹点心愿”公益项目，为更多处在困境中的孩子圆梦，用梦想照亮他们前行的路。

就在公益项目开启的同时，60多位齐鲁志愿者积极行动起来，大家在现场领取爱心地图开启义卖，来自济南历城区初级实验中学的同学们以及济南大学材料与工程学院青春无悔青年志愿者协会的同学们是组团来参加义卖的，大家斗志昂扬，都在为关爱乡村儿童贡献自己的一份力量。也有很多志愿者是自己报名参加活动，大家纷纷表示，能帮助更多小伙伴，是一件很幸福的事情。

两个小时的时间，大家圆满完成了爱心义卖，总共筹集爱心款项833元，齐鲁志愿者陈曼妮还捐出300元零花钱，用于为有需要帮助的儿童圆梦。

现场发放“爱心大礼包” 精彩演出健康义诊送到家门口

为了更好地服务社区，服务居民，多年来，社区文化节积极与街道、社区工作相结合，提高居民幸福生活指数。许许多多的爱心企业加入其中，参与志愿服务，奉献公益力量。在现场，漱玉平民大药房连锁股份有限公司市场中心总监张雅君、广东富莱欣生物工程有限公司推广经理王红吉向洪家楼街道的环卫工代表捐赠价值11万元的富莱欣钙片。

除了发放“大礼包”，现场还为居民准备了精彩的文艺演出以及专家义诊。当天，义诊台前，前来咨询的市民排起长龙，一个接一个进行检查。

此次义诊涵盖疼痛科、中医科、糖尿病科、妇科、影像科与体检科。“我们的糖尿病科可以免费为市民提供测血糖服务，此外，市民如果有CT、核磁共振等影像资料，专业医护人员可以帮忙解读、诊断。”济南全福医院检验科主任靳奉理表示，相比较而言，来疼痛科、中医科和糖尿病科问诊的市民更多一些。其中，问诊的人群以老年人居多，这也是此次义诊的主要目的，为广大老年人送去健康。

一部分市民在享受义诊服务，还有一部分市民则是被精彩的演出吸引了。舞台上川剧变脸的演出引得观众连连叫好，不少市民头一次现场观看川剧变脸，纷纷感叹中国传统文化的博大精深。“这个活动挺好，一边看节目一边还能检查身体，我看旁边还有免费抓娃娃的，打算一会儿过去看看。”市民王先生说。

为居民送演出、送健康、送服务、送欢乐、送福利，一直都是齐鲁晚报·齐鲁壹点社区文化节的初心。今年，社区文化节将继续带着更多精彩的节目、更贴心的服务和更超值的福利，与社区居民一起创造幸福生活，打造魅力新社区。

本版采写 记者 于泊升 王倩 赵卓琪 程凌润 刘桂斌 史安琪 见习记者 王贝艺 摄影 记者 张中